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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών,
Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ του Υ-
πουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών της
Ουκρανίας για Συνεργασία στους τοµείς των Ταχυδροµείων και Τη-
λεπικοινωνιών».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 18
Δεκεµβρίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνι-
στικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση της Συµ-
φωνίας µεταξύ του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Μεταφορών και Ε-
πικοινωνιών της Ουκρανίας για Συνεργασία στους τοµείς των Ταχυ-
δροµείων και Τηλεπικοινωνιών».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υ-

πουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών
και Δικτύων, κ. Σταύρος Καλογιάννης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσια-
κοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Φωτεινή Αραµπατζή, ο Εισηγητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενιαίου Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου
Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Γιοβανόπου-
λος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ.
Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κυρία Νίκη Φούντα και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Μωραΐτης.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του Συνασπι-

σµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, ο
Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια
της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω
σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥ-
ΣΗ ΑΥΓΗ δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών
αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 18 Δεκεµβρίου 2012
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